

## 合肥市区义务教育招生入学咨询热线昨开通

# 房子在哪，就在哪上学

星报讯(记者 胡龙生) 昨天上午，合肥市教育局会议室里的4部中招生热线电话响个不停，合肥市区义务教育招生入学工作咨询热线在合肥市教育局如期开通。记者就部分咨询较为集中的问题进行了归类，记录如下：

问：在合肥有房产，但户口在老家，可以去上香格里拉小学么？

答：根据合肥市入学两个一致原则，只有房产，没有户口，入学条件不充分，会根据各个学校的招生情况，统筹安排上学，也就是说香格里拉如果有空余的学额，可以进去，如果没有学额，教育局会统筹安排到其他学校去上学，保证孩子有学上。

问：我们夫妻俩在庐阳区工作，在合肥无房无户，老家的爷爷奶奶身体不好，孩子6周岁，在老家上学很不方便，请问孩子可以在合肥上小学吗？

答：居住证满一年，对符合政策条件的随迁子女入学，百分之百安排至公办学校就读，百分之百享受本行政区域内适龄儿童少年同等义务教育政策。7月11~15日集中受理随迁子女就读申请。7月11~15日，您可到距居住地相对近的报名点学校办理材料审核、报名登记手续。

问：房子在蜀山区，但户口不在蜀山区，孩子可以来蜀山区上学吗？

答：孩子可以入学。根据相关政策和文件，需要提供身份证、户口簿、房产证、实际居住等材料，由蜀山区教体局统筹安排入学。

问：父母户口在外婆家，父母无房孩子上学该怎么办？

答：用外婆的房产证上学，前提是父母在合肥市区必须无房，先去房产局开一家三口无房证明后，可按照有关入学政策进行报名。

## 三地流窜作案40余起 盗窃电瓶团伙庐江落网

星报讯(束亚林 金生 记者 赵汗青) 3人在棋牌室相识，因赌博输钱和好吃懒做竟然共同实施盗窃勾当，团伙成员两两交叉配合，作案当天旋即离开作案县城，作案手段狡猾，侦破难度大，可最后还是落入警方手中。

5月24日13时许，庐江县公安局汤池派出所巡逻队员通过蹲点守候，成功抓获2名流窜作案盗窃电瓶的犯罪嫌疑人，民警破获案件40余起，现场缴获电瓶10组40只，作案工具为2辆燃油助力车。5月26日，该团伙最后一名成员谢某在合肥市被民警抓获归案。至此，这个一度横跨合肥、六安和滁州三市流窜作案的犯罪团伙成员被庐江警方一举抓获。

据警方查明，王某与肖某于2015年10月份在肖某经营的棋牌室相识，肖某因经营不善，王某因赌博欠债，两人一拍即合商量从事盗窃电瓶出手挣钱的勾当。

从2015年10月份开始，两人先后驾车至庐江县白山镇、庐城镇、盛桥镇、汤池镇作案数十起，所得赃款全部用于挥霍。王某、肖某时常作案时，团伙另外一名成员谢某也参与其中。5月26日，谢某在合肥市被民警抓获归案。经审讯，谢某交待其与王某、肖某等在庐江县境内作案10多起，在合肥、滁州和六安等三市作案合计40余起的犯罪事实。

目前，三名犯罪嫌疑人已被该局依法刑事拘留，案件还在进一步侦办中。

## 省城明光路上有块路面下沉

施工人员称是雨水冲刷和渣土车碾轧导致



下沉处跟正常路面的落差很明显

星报讯(本报记者 文/图) 6月6日下午，有读者向星报热线反映，省城瑶海区三十八中门口南50米左右，明光路路面出现下沉现象，深度约有30厘米。接到爆料后，记者立即前往事发地。

赶到现场后记者发现，下沉位于东半幅路面，已被铁皮围了起来，占据整整一个车道。记者注意到，铁皮围栏上印有“瑶海市政”字样。走近后可以看到，下沉处位于两车道中间位置，曾用沥青修补过，下沉面积大约六七平方米。

“上午就发现路面下沉了，很多车辆都小心翼翼绕着走。”家住附近的张大爷说，每天晚上和夜里都有很多渣土车和水泥搅拌车经过，而且车速比较快，路面下沉可能和这些车辆的碾轧有关。

“7号就要高考了，如果不及修好，可能会影响交通，造成堵车，要抓紧修复才好。”一路过市民见记者在拍照，担心道。

昨晚八点左右，记者再次赶到现场。塌陷处已有人在施工。现场一施工人员说，是下面的泥土被雨水冲掉了，空了，加上夜里渣土车比较多，所以才出现这种情况。该工作人员表示，会连夜修好。

## 盗取他人卡中钱一事败露 小伙委托朋友帮忙反被骗

星报讯(喻曼琳 记者 马冰璐) 90后小伙见财起意，从他人银行卡中盗取了1.48万元，事情败露后，他委托朋友帮忙找人“摆平”此事，岂料却被朋友骗了1万多元。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，犯罪嫌疑人廖某因涉嫌信用卡诈骗罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕，他的朋友吕某则因涉嫌诈骗罪被警方立案侦查。

廖某，男，25岁，湖北人。今年1月31日18时左右，因下大雪没带伞，他走进瑶海区一银行躲雪。期间，他看见被害人张某在ATM机上进行操作。据廖某交代，张某离开后，他出于好奇，便走到该ATM机前，发现张某忘记取走银行卡。廖某见财起意，便尝试着从张某的卡里取了5000元，初尝甜头，他又分两次将卡里剩余的9800元全取了出来。得手后，他将银行卡丢弃，并将自己盗取他人卡中钱一事告诉了一起合租的朋友吕某。随后，他将钱存入自己的银行卡，并返回湖北老家过年。

发现卡中钱被盗后，被害人张某赶忙向警方报案，警方随即展开调查，并锁定廖某为犯罪嫌疑人。随后，警方前往廖某和吕某的住处找廖某，见此情景，吕某连忙向其通风报信，惊慌失措的廖某赶紧委托吕某帮忙找人“摆平”此事。可廖某怎么也没想到的是吕某竟趁机对他实施诈骗，并先后骗取其1万多元。

今年5月23日，廖某被警方抓获归案，吕某诈骗其钱财一事也随即案发。

## 《华人旗袍映象长卷》(第二季)在肥开拍

星报讯(江利平) 6月4日，由安徽旗袍会携手恒大地产举办的《全球华人旗袍映象长卷·徽州卷》第二季在合肥恒大中央广场正式拉开了拍摄帷幕。邢江霞、张玉霞、叶三勤、董玉岭等领导出席。

《全球华人旗袍映象长卷》目前参与“长卷”

拍摄的人数已经达到25000多人。徽州卷第二季拍摄第一天，吸引了来自全省各地杰出的女企业家、徽商名媛等百余名女性身着各式旗袍，将东方女性的贤淑、柔美、典雅、清丽展现的淋漓尽致。参与拍摄的名媛有机会申报“世界吉尼斯旗袍秀”等活动。



6月1日，40余位媒体人聚集在合肥，为一场即将到来的旅程蓄势待发。“铂悦行至 巅峰所止”2016合肥铂悦朝圣之旅正式问源启程。顺延长江之水，践行铂悦系在中国的每一步，在盎然生机六月伊始，与合肥·铂悦府开启一场溯源豪宅之旅。

从合肥到苏州，是两座城市的久别重逢，从庐州府到苏州铂悦府，是城市豪宅之间的深度会晤。苏州之旅让大家看到了姑苏城中的另一种风华，苏州铂悦府

## 铂悦所至 巅峰所止

2016合肥铂悦朝圣之旅 完美收官

用其精致而又奢华的调性为园区一代展现着顶豪。这点与铂悦庐州府有着异曲同工，因共承着独有的千年文化内涵，所以在这片城市的土地上孕育出来的建筑也被赋予了更深的内涵。

合肥铂悦一行人站在陆家嘴东侧最后一块可整体开发的区域，即是铂悦·滨江的所在地，这里依托陆家嘴东上千亿级资本。铂悦在这诞生，带着国际化的烙印发展和成长，今天的铂悦·滨江，是属于世界的豪宅全新面孔。

铂悦·滨江汇聚世界地标专家BENOY、景观大师PLACE、建筑设计大咖GOA三大国际知名团队，以极致主张打造极致人居。另外，世界顶级精装、智能9S精装系统、尖端科技配置等系列顶豪匠造，足以与珍贵无比的陆家嘴地段相匹配。只有亲眼所见，

才明白“首开12亿”传奇背后的非凡实力。铂悦在滨江，在中心陆家嘴占据了一席之地，是实力与前景的最好证言。正如铂悦·庐州府一样，在城市的中心占据唯一两水三园稀缺资源，既揽苏市繁华，又为合肥精筑一代顶豪。

从合肥、到苏州、再至上海，豪宅的基因在长江的版图上传承，建筑的精髓在铂悦的布局上延续。从一个中心到另一个中心，铂悦从未离开过世界的中心。合肥铂悦意在通过这样一种血脉之间的深度交流和互动，为铂悦·庐州府注入更多的能量、为铂悦系的传承带来更多的生机，更为城市的顶豪人居更强的力量。中国·旭辉·铂悦系，以顶豪共筑城市美好未来。

2016“铂悦行至 巅峰所止”合肥铂悦朝圣之旅第一季，完美结束。让我们共同期待下一次巅峰再启！